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Наукова новизна

Використання веб-технологій помітно зростає в усіх сферах людського 
життя, зокрема це стосується сфери освіти. Однією з головних причин 
посиленої уваги педагогів до проблеми упровадження веб-технологій є 
зручність та простота використання наявних інструментів для пошуку, 
створення та використання веб-ресурсів (ВР). Використовуючи ВР, 
можна суттєво підвищити ефективність навчального процесу, 
активізувати навчально-пізнавальну та самостійну діяльність учнів.
Впровадження веб-технологій у навчальний процес та підготовка 
учителя до їх використання розглядається у ряді праць українських та 
закордонних авторів. Ці питання є предметом серйозного обговорення 
на науково-практичних та науково-методичних конференціях, а також 
на сторінках періодичних видань.

Актуальність обраної теми

Зазнав подальшого розвитку засіб покращення візуального 
сприйняття інформації спрямований на учнів молодших класів , з 
застосуванням сучасних веб-технологій; уточнено поняття «веб-
ресурс» та подано його класифікацію.



Мета роботи :
Розробка методів і засобів для покращення 
візуального сприйняття інформації учнями молодших 
класів.

Об’єкт досліджень:
Процес покращення візуального сприйняття 
інформації.

Предмет дослідження :
методи і засоби покращення процесу візуального 
сприйняття інформації.



Головна задача – покращення візуального 
сприйняття інформації учнями молодших 
класів 

Для досягнення мети розв’язано такі задачі:

проведено аналіз типів веб-ресурсів та 
методів і засобів їх створення;

розроблено інтерфейс веб-ресурсу;

розроблено структурний елемент інтерфейсу 
веб-ресурсу;

розроблено інформаційне наповнення веб-
ресурсу

апробовано та реалізавано веб-ресурс.
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Аналоги

Порівняльна характеристика веб-ресурсів аналогів 



Розроблена база даних веб-ресурсу



Загальний вигляд розробленого 
інтерфейсу
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Авторизація на веб-ресурсі



Тестування веб-ресурсу

Валідаторами Метод чорного ящика



Економічна частина



Загальні висновки до МКР

Метою даної магістерської дипломної роботи є розробка
методів і засобів для покращення візуального сприйняття інформації
учнями молодших класів. В дипломній роботі проведено аналіз
предметної області, існуючих варіантів розв’язання досліджуваної
задачі. Проведено порівнальний аналіз аналогічних веб-ресурсів.
Порівняльна характеристигка аналогів занесена до таблиці. Був
проведений аналіз методів розв’язання задачі.

Проведено аналіз ринку, встановлено рівень новизни товару,
описано основні вимоги споживачів до товару та ринки збуту,
спрогнозовано попит на інноваційне рішення, обрано канали збуту,
встановлено головних конкурентів, описано та проаналізовано
продукцію конкурентів, вибрано перспективний метод ціноутворення.

В роботі було досліджено та проаналізовано найбільш
важливу і актуальну інформацію щодо розробки веб-ресурсів а саме
основні принципи створення веб-ресурсів, їх структуру і
функціональність, взаємодію основних компонентів. Також були
розглянуті новітні та найбільш перспективні веб-технології, які з
успіхом вже використовуються користувачами по всьому світі.



Після проведення аналізу було вирішено розробити веб-ресурс
за допомогою веб-технологій PHP – для розробки серверної частини
сайту, HTML 5 – в якості базової розмітки та Bootstrap 3 – для
оформлення веб-ресурсу і його адаптивності на різних пристроях.
Проаналізувавши найпопулярніші СКБД для розробки бази даних було
обрано СУБД MySQL, оскільки вона безкоштовна, відносно швидка і
проста у використанні.

В якості середовища розробки було обрано Sublime Text 3,
оскільки він швидкий і простий у використанні а також підтримує велику
кількість плагінів , які значно спрощують та поліпшують процес розробки.

У ході виконання п’ятого розділу були обраховані витрати на
розробку програмного продукту, ціна реалізації та критичного обсягу
виробництва, проведено калькуляцію виробничих витрат. Проведено
оцінювання економічної ефективності програмного продукту.

Таким чином, отримані результати доводять економічну
вигідність і доцільність розробки веб-ресурсу.

В процесі розробки веб-ресурсу та оформлення магістерської
роботи на практиці були закріплені теоретичні знання, вдосконалені
навички програмування, проведено оформлення технічної документації в
текстових та графічних редакторах.



Дякую за увагу


